
29/04/2024

Το Μυστήριο του Ιερού Ευχελαίου στο 
Αντικαρκινικό Νοσοκομείο ΜΕΤΑΞΑ από τον 
Μητροπολίτη Πειραιώς
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πειραιώς

Στο Γενικό Αντικαρκινικό Νοσοκομείο Πειραιά «ΜΕΤΑΞΑ», 
βρέθηκε σήμερα Μεγάλη Δευτέρα ο Σεβασμιώτατος
Μητροπολίτης Πειραιώς κ. Σεραφείμ ο οποίος, με την ευκαιρία 
της επερχόμενης μεγάλης εορτής της Αναστάσεως του Κυρίου, 
τέλεσε το Μυστήριο του Ιερού Ευχελαίου.

«Ο Χριστός ήρθε για να σκύψει ενώπιόν μας και να μας χαρίσει με το Αίμα Του και 
τη θυσία Του την απερινόητη αγάπη χωρίς όρια», είπε αρχικά στον σύντομο 
χαιρετισμό του ο Σεβασμιώτατος απευθυνόμενος προς το ιατρικό, νοσηλευτικό και 
διοικητικό προσωπικό του νοσοκομείου.
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Αναφερόμενος στο έργο του Κυρίου μας ο οποίος «ήρθε να διακονήσει και για αυτό 
γονάτισε, δάκρυσε και έδωσε τελικά τον ίδιο Του τον εαυτό», όπως 
χαρακτηριστικά είπε ο Σεβασμιώτατος, σημείωσε πως ο άνθρωπος διακονεί, 
επειδή είναι ένα Θεοειδές πρόσωπο.

Μιλώντας πιο συγκεκριμένα για την διακονία όλων στο αντικαρκινικό νοσοκομείο 
ΜΕΤΑΞΑ, επεσήμανε πως «αυτός ο χώρος είναι ένα ιερό της ανθρώπινης αλήθειας 
και ποιότητος, της ανθρώπινης αξιοπρέπειας, της ανθρώπινης μετοχής στη ζωή 
του Θεού» και πρόσθεσε: «Οι ιατροί, οι νοσηλευτές, το διοικητικό προσωπικό, όλοι 
αυτοί προσφέρουν την διακονία τους στον άνθρωπο που πονάει, που υποφέρει από 
μια πολύ σοβαρή ασθένεια, όπως ο καρκίνος». «Προσέρχομαι με μεγάλη προσωπική 
συγκίνηση για να σας πως ότι εσείς είστε οι ιερείς του Θεού του Ζώντος μέσα 
στον κόσμο και ότι κάθε ιατρική πράξη που κάνετε, κάθε θεραπεία την οποία 
προσφέρετε, κάθε επίκληση της επιστημοσύνης σας και της αγάπης σας, χαρίζουν 
σε όλους μας την επίγνωση του αληθινού Θεού».



Σε άλλο σημείο ο Σεβασμιώτατος τόνισε πως «στην ανθρώπινη κοινωνία, επειδή 
είμαστε εικόνες του Δημιουργού, μιμούμαστε Εκείνον στην διακονία Του. Μέσα μας 
βρίσκεται εγγενής αυτός ο πόθος της προσφοράς και της κοινωνικής μετοχής».

Ευχόμενος όλοι να έχουν πάντοτε αυτή την έφεση προς διακονία «που διδάσκει 
όλους μας και μας χαρίζει την επίγνωση της Θείας καταγωγής μας, αλλά και του 
αιώνιου μέλλοντος μας»,



υπογράμμισε πως «το ΜΕΤΑΞΑ είναι ένα κόσμημα στον ιατρικό χώρο, αλλά και 
στην κοινωνία της αγάπης και της κοινωνικής προσφοράς». «Οι πράξεις μας είναι 
ή ο στέφανος της ζωής μας ή η αιώνια καταδίκη μας», πρόσθεσε.

Τέλος, ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε όλους «για την συνεργασία με την Εκκλησία 
και για την αγάπη σας την οποία πλούσια προσφέρετε στους πάσχοντες αδελφούς 
μας και αυτό σας κάνει αξίους μιμητάς του Χριστού». «Στα πρόσωπά σας, 
βλέπουμε όλοι ‘’μικρούς Χριστούς’’», είπε καταλήγοντας.
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